



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067

中国菏泽网: www.heze.cn 2021年12月3日 星期五
初 荷 泽 报 天 下 农历辛丑年十月廿九

HEZE DAILY 第9262期 今日八版



菏泽通二码

黄河流域九省区共同发布“十四五”教育协同发展行动计划

新华社兰州12月2日电(记者 白丽萍)12月2日,在甘肃省兰州市举行的第二届黄河流域教育高质量发展论坛上,青海、四川、甘肃、宁夏、内蒙古、山西、陕西、河南、山东九省区共同发布《黄河流域九省区“十四五”教育协同发展行动计划》,打造集群发展的教育共同体,推动黄河流域教育协同发展。

习近平向2021年“读懂中国”国际会议(广州)开幕式发表视频致辞

新华社北京12月2日电12月2日,国家主席习近平在北京向2021年“读懂中国”国际会议(广州)开幕式发表视频致辞。习近平指出,当前,世界百年未有之大变局和新冠肺炎疫情全球大流行交织影响,世界进入动荡变革期。在此关头,我们更需要增进思想沟通,促进交流合作,为携手应对全球性挑战贡献智慧和力量。

习近平指出,我说过,“读懂今天的中国,必须读懂中国共产党”。今年是中国共产党成立100周年。100年来,中国共产党团结带领中国人民不懈奋斗,从根本上改变了中国人民的前途命运,也深刻影响了世界历史进程。不久前,中共十九届六中全会胜利召开,通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,中国共产党将以史为鉴、开创未来,不忘初心、牢记使命,团结带领中国人民奋进建设社会主义现代化国家的新征程。中国共产党将坚持人民至上,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,践行以人民为中心的发展思想,不断促进人的全面发展和全体人民共同富裕,更好满足中国人民对美好生活的向往。中国共产党将坚持走和平发展道路,坚持对外开放,推动构建人类命运共同体,弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,始终做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,努力为人类文明进步和世界和平发展作出新的更大贡献。

我市冬季投资洽谈会暨招商引资重点项目集中签约仪式举行

共集中签约40个投资项目,总投资287亿元

本报讯(记者 胡德光)12月2日,菏泽市冬季投资洽谈会暨招商引资重点项目集中签约仪式举行。市委书记张新文出席,市委副书记、市长张伦致辞,副市长聂元科主持。会上,山东天厚新材料科技有限公司、山东简道制药有限公司负责人先后发言。共签约40个项目,总投资287亿元,涉及生物医药、高端化工、农副产品精深加工、机电设备制造、新能源新材料、新一代信息技术、现代服务业等领域,均是重点产业链上的补链强链项目,建成投产后,将有力推动我市高质量发展。

山东与世界500强连线暨深化与日韩合作推进会举行

鸣山由纪夫丁世均视频致辞 李干杰出席 周乃翔致辞

本报讯(记者 胡德光)12月2日下午,山东与世界500强连线暨深化与日韩合作推进会在济南举行。活动以“新格局 新机遇 新发展”为主题,来自日韩和山东的各界人士云端相聚、连线交流,共话合作、共谋发展。日本前首相鸣山由纪夫、韩国前总理丁世均视频致辞;省委书记李干杰出席活动并与日韩企业代表连线交流,省委副书记、省长周乃翔致辞并连线交流。

李干杰在连线交流时,与韩国SK集团副会长俞征准连线交流时,李干杰说,SK集团与山东有着良好合作基础,双方建立了项目推进工作机制,推动部分项目取得了阶段性成果。山东氢气资源丰富,氢能应用前景广阔,政策优势、市场优势明显。希望SK集团在氢能事业布局中,进一步加强与山东的合作,充分挖掘双方合作潜能。希望双方其他在谈项目早日取得务实成效,同时聚焦山东“十强”现代优势产业集群进一步拓展合作空间,实现互利发展、合作共赢。俞征准表示,山东是韩国企业在中国投资发展最广泛的省份之一,很多韩国企业看好山东发展前景。我们将在氢能等领域深化与山东的合作,争取早日取得务实成果。

周乃翔在致辞时说,山东是中国东部沿海人口大省、文化大省、资源大省和经济大省。近年来,我们深入贯彻落实习近平主席重要指示要求,充分发挥毗邻日韩的独特优势,持续推进与日韩各领域务实合作。面向未来,我们愿与各方深化交流、携手并进,全面深化贸易合作,聚力加强产业合作,持续强化贸易物流合作,加大促进数字经济合作,积极推进第三方市场合作,推动各领域合作取得新的丰硕成果。我们将持续做优市场化、法治化、国际化一流营商环境,推动商品、服务等要素流动型开放提质增效,不断提升规则、规划、管理、标准等制度型开放水平,深入打造投资兴业、创新创业的一方热土。欢迎日韩企业家与我们一道,共享合作机遇,共赢美好未来。周乃翔分别于日本JFE控股株式会社、山东省政府经济咨询顾问柯木厚司、韩国希杰集团会长、韩国企业家总会会长孙京植、韩国现代斗山英维高株式会社社长吴昇昊连线交流。周乃翔感谢三家企业多年来为山东经济发展作出的贡献,希望双方加快推进合作项目建设,拓展更多合作领域,推动互利合作再上新台阶。

张新文张伦与来菏客商座谈

本报讯(记者 胡德光)12月2日,市委书记张新文与来菏的外资项目客商座谈,就下步加强合作进行交流。市委副书记、市长张伦,副市长聂元科,鄒杨药业、深蓝智联、韩国THN、香港昊能等企业负责人参加座谈。张新文代表市委、市政府,对各位客商来菏投资表示欢迎,并介绍了我市基本情况。他说,菏泽区位优势,产业基础扎实,人口红利持续释放,近年来经济社会发展快,是全省最具潜力、最具活力的地区之一。菏泽将着力为客商来菏投资提供最优的政策、最好的服务,切实将企业诉求和地方发展有机结合起来,保障好企业各项权益,让企业在投资中收获丰厚回报,努力实现企地共赢,打造企地合作典范。

我市3人荣膺第八届全国道德模范

7人获提名

本报讯 12月2日上午,第八届全国道德模范表彰会在济南举行。我市尹起贺、刘艳梅(女)、张景宪3名同志被表彰为第八届全国道德模范,吕斌、王利建、郭安军、林申社、牛德成、郭良营、程永新7名同志获第八届全国道德模范提名。(本报记者)

尹起贺

舍己救人的平民英雄

尹起贺,男,汉族,1984年3月生,群众,生前系曹县普集镇柳园行政村尹庄村村民。尹起贺是深圳蓝天救援队第一批成员之一,获得了PADI开放水域潜水员(OIW)、PADI进阶开放水域潜水(AOW)、PADI救援潜水员、120初级救护员、国家紧急救助员等资质,曾先后担任救援队地图组组长、督察部部长,七年间多次志愿参与救援行动,累计救援时间近万小时。2019年,尹起贺和队友前往解救一支在广东惠州白马山被困的24人户外探险队,在紧要关头,尹起贺和队友许挺秀挺身而出,毅然选择留在最后,为大家做撤离后保护。在第三处悬崖位置,尹起贺和队友挨个护送驴友沿绳索下撤。此时连夜的暴雨已经使得山涧水量迅速增加,溪水变得浑浊,眼看山洪将至。尹起贺和许挺秀临危不惧,果断摘下自己身上的安全扣给了被困驴友,让他们先行撤离,自己却被转瞬而來的山洪困住。

刘艳梅

学高为师 德高为范

刘艳梅,女,汉族,1980年1月生,中共党员,在菏泽学院已工作十五个年头,身患癌症的她,却坚持照顾生病的父亲和长兄,在女儿、母亲、教师等多个角色中,践行着中华民族传统美德,感动着众人。2014年5月17日,刘艳梅在刚开始工作的前几年里,为了应对高密度、高强度的教学任务,经常熬夜,身体出现了多种不适,被确诊为甲状腺乳头状癌。为了不耽误上课,她选择在暑假做甲状腺全切和淋巴结清扫手术,但在身体没有完全恢复的情况下,又迅速投入了教学工作。祸不单行,同年,刘艳梅父亲突发脑出血住院,做了开颅手术,在医院一住就是一年多。父亲的住院不仅给他们带来巨大的经济压力,更重要的是需要人寸步不离的照顾。为了能够白天照顾孩子

张景宪

退伍老兵的红色基因

张景宪,男,汉族,1964年5月生,中共党员,市开发区张和庄社区党支部书记。张景宪自身的军旅生涯和参军经历,使得他与长眠于张和庄烈士陵园的136位无名烈士产生了一种特殊的感情,他认为自己有责任为先烈们做些什么,自此在烈士墓前许下诺言,要为无名烈士寻亲找家,让英魂回归故里。2017年3月,张景宪发往阳信县的邮件在朋友圈中迅速传播,引起当地政府高度重视,在阳信县人大副主任秘淑芳的帮助下,找到了活着的一段“烈士”魏元吉。在接下来的一段时间后,连同魏元吉在内的四位阳信县烈士成功归乡。

从2019年开始,在一步步的找寻中,张景宪找到了当年的烈士花名册。拿到花名册后,根据烈士花名册名单打印的85封烈士寻亲信件发往山东、河南、山西等十余个省市,2014年至2019年间,至少每年两次,至今共寄出千余封信件,但大部分书信却被原封退回。2019年8月1日,山东省网信办、山东省退役军人事务厅、新华社山东分社,向社会发出“让思念发光,帮英雄回家”的大型为烈士寻亲活动拉开了序幕,40余天,老兵张景宪与8家省内主流媒体行程8000余里,跨越三省,8个县市区,截至今日,共为38位烈士找到家。

“第八届全国道德模范提名奖”获得者

- 助人为乐类 吕斌 郓城县志愿者协会会长
- 见义勇为类 王利建 中国铁路济南局集团有限公司聊城车务段(菏泽站)助理工程师
- 诚实守信类 郭安军 东明吉安农牧有限公司董事长
- 林申社 郓城县大福源购物广场有限公司董事长
- 敬业奉献类 牛德成 国网成武县供电公司创新办公室主任
- 孝老爱亲类 程永新 曹县青荷街道办事处协理员

市政府与中国进出口银行山东省分行签署战略合作协议

本报讯(记者 张啸)12月2日,市政府与中国进出口银行山东省分行战略合作协议签约仪式举行。中国进出口银行山东省分行党委书记、行长白华峰,市委副书记、市长张伦出席签约仪式,副市长聂元科主持仪式。

张伦向出席仪式的来宾表示欢迎,对关心和支持菏泽经济建设的金融机构表示感谢,并简要介绍了我市经济社会发展情况。他指出,近年来,我市抢抓“突破菏泽、鲁西崛起”战略机遇,坚持把重点产业突破作为高质量发展的“主引擎”,深入实施“工业强市”战略,经济社会保持平稳较快发展。双方协议的签署必将进一步加快菏泽对外开放步伐,促进我市充分利用国内、国外两个市场,希望中国进出口银行山东省分行发挥资金、政策、产品等优势,在“一带一路”、新旧动能转换、基础设施建设、进出口贸易等方面给予菏泽更多的帮助和支持。我市将进一步加快金融生态环境建设,为金融机构的经营运行营造良好的发展环境。



食品快检 保障安全

▲12月1日,城区某购物中心食品安全快检室里,工作人员正在进行蔬菜取样检测。今年是我市食品安全综合治理力度持续加大,保障水平持续提升的一年,也是省级食品安全县创建圆满收官、接续创建国家食品安全示范市的冲刺之年,全市上下认真贯彻落实“四个最严”要求,严格落实“党政同责”“四有两责”狠抓食品安全全过程、全方位监管,各部门协调联动,全社会共治共管,食品安全形势持续稳中向好。记者了解到,当前全市城区农贸市场食品安全快检点已扩大到184处,累计快检食用农产品36万余批次。记者 张慧 摄